
Прощават ти се греховете. 
Марко 2:3-12 Дохождат и донасят при Него един паралитик. Четирима го носеха. 4 

И като не можаха да се приближат до Него, поради народа, разкриха покрива на къщата, 

гдето беше, пробиха го и пуснаха постелката, на която лежеше паралитикът. 5 А Исус, 

като видя вярата им, каза на паралитика: Синко, прощават ти се греховете. 6 А имаше 

там някои от книжниците, които седяха и размишляваха в сърцата си: 7 Тоя защо говори 

така? Той богохулствува. Кой може да прощава грехове, освен един Бог? 8 Исус, като 

разбра веднага с духа Си, че така размишляват в себе си, рече им: Защо размишлявате 

това в сърцата си? 9 Кое е по-лесно, да река на паралитика: Прощават ти се греховете, 

или да река: Стани, вдигни постелката си и ходи? 10 Но за да познаете, че Човешкият 

Син има власт на земята да прощава грехове, (казва на паралитика): 11 Тебе 

казвам: Стани, вдигни си постелката и иди у дома си. 12 И той стана, веднага вдигна 

постелката и излезе пред всичките; така щото всички се зачудиха и славеха Бога, и 

думаха: Никога не сме виждали такова нещо. 

Матей 9:35-38 Тогава Исус обикаляше всичките градове и села и поучаваше в 

синагогите им и проповядваше благовестието на царството; и изцеляваше 

всякаква болест и всякаква немощ. 36 А когато видя множествата, смили се за тях, 

защото бяха отрудени и пръснати като овце, които нямат пастир. 37 Тогава рече на 

учениците Си: Жетвата и изобилна, а работниците малко; 38 затова, молете се на 

Господаря на жетвата да изпрати работници на жетвата Си. 

Еремия 6:14-16 Повърхностно са лекували те раната на людете Ми, Като са 

казвали: Мир, мир! а пък няма мир. 15 Засрамиха ли се, когато извършиха мерзости? Не, 

никак не ги досрамя, Нито са знаели да почервенеят; Затова, ще паднат между падащите, 

Ще бъдат поваляни, когато ги накажа, казва Господ. 16 Така казва Господ: Застанете на 

пътищата та вижте, И попитайте за древните пътеки, Где е добрият път, и ходете по него, 

И ще намерите покой за душите си; Но те рекоха: Не щем да ходим в него. 

Еремия 30:12-15 Защото така казва Господ: Смазването ти е неизцелимо, Раната 

ти тежка. 13 Няма кой да ходатайствува за тебе, За да бъдеш превързан; Ти нямаш 

целителни лекове. 14 Всичките ти любовници те забравиха, не те търсят; Защото те 

нараних с рана като от неприятел, С наказание от жесток човек, Поради многото 

твои беззакония, И понеже греховете ти се умножиха. 15 Защо викаш за смазването си 

И понеже болката ти е неизцелима? Поради многото твои беззакония, И понеже греховете 

ти се умножиха, За тая причина ти сторих това. 

Исая 1:4-6 Уви, грешни народе, люде натоварени с беззаконие, Роде на 

злодейци, чада, които постъпвате разтлено! Оставиха Господа, Презряха Светия 

Израилев. Отделиха се и се върнаха назад. 5 Защо да бъдете още бити, че се бунтувате 

повече и повече? Вече всяка глава е болна и всяко сърце изнемощяло; 6 От стъпалото 

на ногата дори до главата няма в никое тяло здраво място. Но струпеи, и посинения, и 

гноясали рани. Които не са изстискани, нито превързани, Нито омекчени с масло. 

Исая 1:17-18 Научете се да струвате добро, Настоявайте за правосъдие, 

поправяйте угнетителя, Отсъждайте право на сирачето, застъпвайте се за вдовицата. 18 

Дойдете сега та да разискаме, казва Господ; Ако са греховете ви като мораво, Ще 

станат бели като сняг; Ако са румени като червено, Ще станат като бяла вълна. 

Авакум 2:13 Ето, не е ли от Господа на Силите това, Дето се трудят племената 

за огъня, И народите се мъчат за суетата? 

Матей 11:28-29 Дойдете при Мене всички, които се трудите и сте обременени, и Аз 

ще ви успокоя. 29 Вземете Моето иго върху си, и научете се от Мене; защото съм кротък 

и смирен на сърце; и ще намерите покой на душите си. 


